

Студијски програм: ОАС Туризам			
Назив предмета: Енглески језик у туризму и угоститељству – средњи ниво (Б1)			
Наставник/наставници: Драгана Вуковић Б. Војновић и Марија С. Нићин			
Статус предмета: обавезан на свим модулима			
Број ЕСПБ: 4			
Услов: положен Енглески језик у туризму и угоститељству –нижи средњи ниво (А2)			
Циљ предмета			
<p>Препознавање стила писменог и усменог изражавања - формални и неформални регистар. Усвајање техника писања из области пословне комуникације и језика струке. Проширивање лексике струке и оспособљавање за активну и прецизну употребу туристичко-угоститељских термина у професионалном окружењу и свакодневном животу. Усавршавање говорних способности и повећање флуентности језика. Проширивање теоријског знања граматике и оспособљавање за примену тих правила у свакодневном раду и комуникацији. Студенти ће обрађивати језичке јединице усклађене са скалом Заједничког европског оквира за живе језике на Б1 нивоу а све у циљу потпуније оспособљености за основно занимање.</p>			
Исход предмета			
<p>По завршетку одслушаног и савладаног курса студент анализира писане текстове и усмена излагања из области струке и пословне комуникације, дискутује и дебатује о темама из области струке, комуницира у пословном окружењу и идентификује и употребљава пословни регистар и стил, пружа информације из области туризма и угоститељства у специфичним писаним и усменим формама, самостално и адекватно користи специфичне граматичке конструкције у различитим контекстима везаним за туристичко-угоститељску струку, критички просуђује и препознаје културолошке особености говорног и писаног енглеског језика.</p>			
Садржај предмета			
Теоријска настава:			
<p>Основне карактеристике општег енглеског језика и енглеског као језика струке на нивоу Б1. Активне и пасивне конструкције. Изражавање будућности. Безлични глаголски облици (партиципи, инфинитив, герунд). Релативне реченице. Први и други кондиционал. Индиректна питања и изражавање захтева и заповести. Форме учтивости. Колокације и фразна лексика. Предавања су допуњена визуелном методом - Power point презентацијама, филмовима, клиповима и фотографијама који се баве специфичним темама из туристичко-угоститељске струке. Поред општих туристичких и угоститељских садржаја, убацују се и текстови везани за специфичне модуле.</p>			
Практична настава:			
<p>Рад у току предавања се комбинује са практичним задацима и вежбама с обзиром на специфичност самог предмета. Поени за практичну наставу се остварују кроз поене за активност у току предавања, семинарски рад и усмени испит са циљем развијања језичких и комуникативних вештина: Тумачење и писање извештаја, креирање туристичке понуде, креирање менија, Србија као дестинација и светске туристичке дестинације (културне и природне карактеристике), презентација на тему традиционалних обичаја, хране и фестивала – поређење културолошких аспеката туризма у свету и у Србији, представљање националних кухиња, презентација дужности и одговорности неког занимања, пословање и презентовање хотела, ресторана и туристичке дестинације, давање информација, разговор са гостима. Студенти имају прилику да разговарају у паровима и групама на теме из туризма, угоститељства и савременог пословања.</p>			
Литература			
<p>Evans V., Dooley J., Garza V., Career Paths: Hotels and Catering, Express Publishing, 2018 (друга половина књиге) Вуковић Војновић, Д. <i>English for Tourism and Hospitality</i>, уџбеник, Природно-математички факултет у Новом Саду, 2010. <i>Додатна литература</i> Mascull B., Business Vocabulary in Use – Intermediate, Cambridge University Press, 2018 (одабрана поглавља) Oxford Advanced Learner's Dictionary, Oxford University Press, 2015 Murphy, R., English Grammar in Use Book with Answers: A Self-Study Reference and Practice Book for Intermediate Learners of English, CUP, 2019 (одабрана поглавља)</p>			
Број часова активне наставе 3	Теоријска настава: 3	Практична настава: ---	
Методe извођења наставе			
<p>Дијалoшка метода, метода практичних активности (предавања се комбинују са комуникативним интерактивним вежбама), примена мултимедијалних садржаја, употреба платформи Moodle и Microsoft Teams, презентације и фотографије које илуструју одговарајући вокабулар као и видео клипови одговарајуће тематике. Активно учествовање студената у настави.</p>			
Оцена знања (максимални број поена 100)			
Предиспитне обавезе	поена	Завршни испит	поена
активност у току предавања	5	писмени испит	50

активности у току вежби / практична настава	---	усмени испит	10
колоквијум-и	30	
семинар-и	5		